
携带品 分离运输行李 申报单

请在下边及背面填写后，向海关职员提交。

如有同行家属，只需填写一张申报单。

航班号（船名） ○○航班

○ ○ ○ ○ 　（○ ○ ○ ○） ○ ○ ○ ○

○○年○○月○○日

年 月 日

满20周岁 未满6周岁

是 否

是 否

满6周岁至未满20周岁

公司职员

个人个人个人

拼音

电话

Hai Guan Tai Lang

海 关　太 郎

海 关　太 郎

东京都千代田区霞之关 3 - 1 - 1

○○○

1. 您是否有下述物品？
   （包含手提或寄放行李及分离运输行李等）

2. 您是否有超过相当１００万日元的现钞、
　 有价证券或超过1公斤的贵金属等？

《注意事项》

① 禁止或限制携入日本的物品
　 （例如、麻药、枪支、爆炸物）
　 （参看B面的第1及第2）
② 金条、金制品
③ 超过免税范围（参照B面的第3）的
    购买品、土产品、礼品等
④ 商业货物、商业样品
⑤ 由别人委托的携带物品

＊携带有①-⑤项下物品的，请在B面清单里详细填写入境时
   携带的物品。

＊选择「是」的旅客还需要填写「支付手段等输出・输入申报书」
　提交给海关。

＊选择「是」的，请在B面的清单里填写入境时携带的物品，
　向海关提交两张申报单，接受海关检查验证。（限入境以后

　六个月以内的进口货）
　确认后的申报单在分离运输行李通关时需要。

我保证所有申报属实。

申报人签名

３. 分离运输行李 入境携带物品以外，是否有邮寄物品等分离
运输的物品（包括搬家物品）？

日本海关
海关格式Ｃ第5360-Ｄ号

 例如在国外或出入日本时，于免税店购买的物品或受人委带的物
品等要携带出入日本，及分离运输的物品依据法令规定都须向海
关申报，有必要时须接受检查。另外，有未申报或虚伪申报等非
法行为时，可能会受处罚。敬请注意。

姓  　 　 名

入 境 日 期

出发地

同 行 家 属

日   本   的

地         址

（ 逗 留 地 )

国  　 　 籍

出 生 日 期

护 照 号 码

职 业

是 　　　（　　　　　　　个）　　　　　否　　　　　　　　

※请把入境时携带的物品填入下面的表（A面的第1和第3的

  提问都选择「否」的旅客不需要填入。）

（注意）其他物品只限自用的物品，总额不超过1万日元的物
           品（据境外市价）不需填入。
           除此以外，分离运输的物品不需填入。

烟　草 雪　茄

其　他

香        水

数  量 价   格其他物品的品名

＊海关记入

＊海关记入

日元

１

１

１

1

酒税税额 ……………………………… 400日元

烟草税及烟草特别税税额 ………… 4,600日元

关税税额 …………………………… 4,500日元

消费税及地方消费税税额 ………… 7,100日元

若您没有“携带物品、另行发送物品申报书”，

请告知海关职员。

A面 B面

此种情况下应缴纳税额为

 共计　………………16,600日元

对超出了免税范围的1瓶酒征税。

此时将对税额较低的白兰地征税。

■ 税额计算示例

600日元/L（税额）×0.7L（容量）= 420日元

※计算每笔税额得到的金额，不满100日元的舍去不计，
    因此需缴纳的税额为400日元

对超出了免税范围的400支纸烟征税。

■ 税额计算示例
11.5日元/支（税额）×400支（支数）= 4,600日元

香水在免税范围内。

对服装征收15%的关税。

■ 税额计算示例

50,000日元（国外市场价格）×0.6= 30,000日元

30,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                 = 4,500日元（关税税额）

对手表征收8%的消费税及地方消费税

（参考）8%消费税及地方消费税的实际

                计算方法如下所示。

征税

价格

消费税

地方

消费税

（国外市场价格）           （征税价格）（国外市场价格）           （征税价格）

150,000日元×0.6= 90,000日元

（征税价格）   （税率（征税价格）   （税率））（消费税税额）（消费税税额）

90,000日元×6.3%= 5,600日元

（消费税税额（消费税税额））（税率（税率））（地方消费税税额）（地方消费税税额）

5,600日元×17/63= 1,500日元

与其他物品相比税额较高的优先享受免税。   

（在本案例中是手提包和戒指）

（参考）征税情况下的关税税额（关税税率15%）

■ 税额计算示例（手提包）

80,000日元（国外市场价格）×0.6

                                           = 48,000日元（征税价格）

48,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                             = 7,200日元（关税税额）

■ 税额计算示例（戒指）

120,000日元（国外市场价格）×0.6

                                           = 72,000日元（征税价格）

72,000日元（征税价格）×15%（税率）

                                           = 10,800日元（关税税额）

支

克

盎司

50,000

150,000

80,000

酒        类 4 瓶

香　烟 800 支

１ 120,000

A面的提问事项是海关必须确认的事项。请务必填写。

请提交申报书者本人亲笔签名。

酒税税额 400日元

烟草税及烟草特别税 4,600日元

服　装

手　表

手提包

戒　指

※以下有关事项，请在 □ 中划“ 　”。

1. 禁止携入日本主要的物品
① 麻药、向精神药、大麻、鸦片、兴奋剂、摇头丸（MDMA）、
    指定的药物等
② 手枪等枪支、这些枪支的弹药及零件
③ 爆炸物、火药类、化学兵器的原材料及痈疽细菌等的病原体等
④ 货币、纸币、有价证券及信用卡等的伪造物品等
⑤ 黄色杂志·激光视盘等(DVD)、以及儿童色情物品等
⑥ 假冒名牌商品、盗版等侵害知识产权的物品

2. 限制携入日本主要的物品
① 猎枪、气枪、以及日本刀等的刀剑类
② 根据华盛顿条约限制进口的动植物及其制品（鳄鱼、蛇、龟、
    象牙、麝香及仙人掌等）
③ 有必要事前检疫的动植物、肉类产品（包括香肠、牛肉干等）、
    蔬菜、水果及大米等
＊务必先接受动植物检疫。

3. 免税范围（每人，乘务员除外）
　  ●   酒类:3瓶（按：760ml折合）
　  ●   香烟:外国制品和日本制品各200支（非居留者可各带两倍数量）
＊ 从2018年10月起居留者及非居留者都为400支（不分国内外制品）
＊ 未满20周岁的人不适用酒类和烟草的免税范围。
　  ●   境外市价的总额不超过20万日元的物品
　　　（只限入境者自用的物品。）

  ＊境外市价是在外国通常的零售价格（购买价格）。
＊价格20万日元以上的单件物品，价格全部上税。
＊未满6周岁的幼儿，除了玩具等幼儿本人使用的物品以外，
   不适用免税范围。

根据法令，入境日本的所有的旅客都需要填写申报单并提交海关。

7 8 9 10

超 出 免 税

范围的㖸⺋

1位居住外国（国外居住者）的成年人入境携带 ●威士忌（760PO）3瓶 ●白兰地（700PO）1瓶 ●外国␤㺟烟800支 

●1盎司香水 ●1件5万日元的⟞㽐 ●1ⶹ15万日元的手⍙ ●1个8万日元的手提包 ●1个12万日元的ⰸ指时

5,000日元（从2018年10月起）

12.5日元（从2018年10月起）

⎭ީ�⎭ީ૞䈘� 日本⎭ީ

᯻ᇘ⎭ީ
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䍣Ҧ免税⢟૷

在日本指定免税店购物，如果您将所购商品带

出日本，ㅍぼㅩ所购的商品可免ⓥ㦫➱税。

当ㅩ购买免税商品时，需要在店⹽出㖸护照，

然后ㅩ⪹☧☡一㷩供出境用的㦫➱税免ⓥ购物

⭝⿆⵸。

该⵸应⛆在护照上，在ㅩ⹹⵺日本时，海关关

员将凭此⵸⹂核对ㅩ所购买的免税物品，然后

将㗏回此⵸。

（注）如果您在➧免税店购买，须按规定缴付㦫➱税。

当ㅩ携带出境需要㩛可证的㍹支，☚⯷及高☙

个人计算机时，您必须在出

境前向经⭙ほ㯁␤业⏩申请

㦐关㩛可证。

日本禁止下⼜的物品入境

⡮㨩您㴪⛣日本海关须知。如遵㗒本须知，将

⪹⊝㻜海关关员准㐵并㫤速地处理您的行李。

㣄わ海关关员将ⲳ⻲为您⟞务，并㽃您旅㟲㲌

ⶼ。

⾷↘⢟૷

㫧㊮，▙⿳，゚ ⪛ㄨ⤙和其它⿳㾍㮓品，以及用于㣮

㖭㫧㊮的㋹具ᱷ㨹➼⭗（包括维克㣮入㋺㣟⭗等和

速▕➦）ᱷ精㔭㮓物（㱱㢲㔶⹛⛑⡁利法⼺⏩指定的

ⓥ外）ᱷ指定㮓物（为供㮧⼒用㟲进口物品ⓥ外）

㣖㋹（手㍹，⏧㍹，机关㍹等），☓㮓（子☓），以及

手㍹⼯件

⌘㷌物(▕纳㷌㮓，⫈㮓等)

可能用于化㫓㣖㋹用的的⏮料

用于㔶物ⶦ⏪㗎验的㢔㔶物

㢣㵒的，㟳⡢过的，或者➢㵒㱚币，㺟币，⒖票，

或证券及㢣㵒㨳用⵸

可能㚨⧀公⤎≠㐩以及⿥理道☦（㯣⪸或不道☦的

㽪料，⺋如色㎩）的㟰书，⪾⪅，♕⶜和其他任㯌物品

⪅向✛㟣的色㎩グ写作品

㢗➔知识␤权的商品

ᡇԢ⾓ᛞ᯻行᜿ᘡ

ᩰᑜ⢟૷θਜ行ਇ送⢟૷申报Ҝມߏ⽰ׁδ䎻࠰免税㤹പᰬε

⧉⤹海关

⛍ⲻ海关

㲘㝥海关分支机⤕

成㝥海关分支机⤕  

⧻⍡海关

ッ⤡㣏海关

中⏩国⭠机场海关分支机⤕

▙䇀海关

关㣩国⭠机场海关分支机⤕

㔭⩿海关

ろ司海关

⡁⡲国⭠机场海关分支机⤕

⒌㋫海关

Ⓧ㔺地区海关

0138-40-4261

03-3529-0700

050-5533-6962

0476-34-2128~9

045-212-6000

052-654-4100

0569-38-7600

06-6576-3001

072-455-1600

078-333-3100

050-3530-8372

092-477-0101

095-828-8619

098-863-0099
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e
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日本限制下⼜的物品入境

㻡䲆࡬⢟૷

⛑物和㺔物在经海关检查之前，必须㥸提交给⛑物

或㺔物检㯉关员接受检㯉检查。

对于进口限个人使用的㮓品和化㽑品有数量限制

（⺋如，פ⟞㮓:㺾㋜为两个月的㮓量（一般规

定）ᱷ外用㮓ᱶ每个品种等于或㨏于 24件ᱷ化㽑

品ᱶ每个品种等于或㨏于 24件）☏，如是对㔩㝛有

㔇⧀的物品，不管其数量均⌧禁止入境。

不经㴰㩛，任何人不☧将⼠㍹，汽㍹，☚⯷等带入

日本境内。

a

b

c

http://www.customs.go.jp/english/

日本海关㠬㷢
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申报
携帯品・別送品申告書

免税 分送行李

货币

1

为了维护日本国的规范和完善入出境旅客的申

报制度，您可能需要了解以下手续流程。

这册指南是为进出境旅客介绍有关申报手续，

并给旅客提供通关方面的知识。

这册指南主要回答以下几个方面的问题。

● 旅客可带多少免税物品？

● 在免税店购买物品，怎样办理手续？

● 哪些物品需交海关验核或禁止入境？

这册海关指南将有利于提高旅客通关速度，便

于保障入境旅客的合法权利。

如有不清楚地方，可以向有关人员进行业务咨

询。

申报制度

书面申报是每一位入境旅客应遵循的手续。

接受检查时，请将申报单交与海关关员。

如您有分送行李时，应填写两份申报单。

入境的旅客可以在海关入境旅检通道前，

或在飞机上及客船上索取申报单。

绿色和红色通道制度

旅客可选择绿色通道或红色通道

● 如您申报事项中所有的项目均选择“否”

   时，请走绿色通道。

● 如您携带有海关规定需要申报的物品时，

   请走红色通道。

※请在海关划定区所在处的指定银行缴纳

    税金。

    如您携带30万日元以上的商品及样品入

    境时，您需办理一般海关通关手续。

1

2

必要量的个人使用物品，包括分送行李，以及

在规定免税数量范围内的物品(对于稻米的限制

是每年100公斤)，海关予以免税放行。

个人财物，专业设备

限个人使用的专业设备，予以免税放行。

其前提条件是必须使用在工作方面。

酒类，香烟类等

酒类，香烟等在下面规定免税数量范围内，

予以免税放行。

如您有分送行李时，应填写两份申报单。

海关验核签章后，将其中一份申报单退还旅

客。凭此单办理分送行李入境手续。

分送行李应当自本人入境之日起6个月内入

关。分送行李物品入境时，旅客应持上述申

报单领取。

将该分送行李邮寄时，请在包裏上面标明此

行李是“分送行李”

如您携带需复带出入境超过一百万日元的货

币（包括有价证券，日币，支票等）或重量

超过一公斤的黄金（纯度90%以上）应填写

“支付手段等携带进出境”申报单。

如不申报者须负法律责任。

搬家行李（包括汽车）

居民(包括家属)携带入境其在境外拥有并使用

过1年以上的自用物品及车辆时，需经海关审

核 在 合 理 数 量 范 围 内 的 ， 准 予 免 税 入 境 。

（“居民”指将在日本居住1年以上的人）

获准入境的自用物品，车辆，游艇及其他交通

工具应自海关批准之日起6个月内从批准的口

岸运入物品。

入境地海关凭定居地主管海关的批准文件办理

验放手续。

可免税携带入境汽车及其他交通工具的前提条

件是今后必须携带出境。

欢迎光临

 日本！

注: ●  商品及样品均属于纳税物品。这是因为商品及样品均不属于个人使用物品。
●  在申请免税稻米时，请向地方农业办公室或其它有关授权单位提交进口稻米报告，

   然后请向海关办公室提交上述报告复印件一份。

酒类

香烟类

香水类

其它物品

3瓶

100支

400支

500克

2盎司

20万日元

雪茄类

卷烟

其它烟类

每瓶760毫升

如果携带两种以上的香烟制品，总限量是500克

海外市场总价值不超过1万日元的任何项目是免税的，

并且不算入上述的20万日元的海外市场总额计算中。

对于市场总额超过20万日元的所有物品，都需缴税

便于保障

入境旅客的

合法权利

(每个成年人)

项目 限额 注明

香烟

*从2018年

  10月起

项目 税率

简化海关税率

如您携带的物品超过免税范围，仍应予以征税

放行。按照以下税率征缴。

酒类

其它物品

威士忌，白兰地

杜松子酒，伏特加酒，朗姆酒

其它利口酒和蒸馏酒精饮料

葡萄酒，啤酒，和其它酒

每升600日元

每升400日元

每升300日元

每升200日元

15%

每200支2，300日元

（每支11.5日元）

每200支2，500日元

（每支12.5日元）

并给旅客提供

通关方面的

知识。

欢迎光临

日
本

！

su

mo

castle

festival

onsen




